



## ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ PROGRAMOVÉHO VÝBORU Schválení projektů k financování po doporučení Výběrové komise

### 3. výzvy MAS Královská stezka o.p.s.

Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1.

Programu rozvoje venkova na období 2014–2020

Identifikace výzvy MAS: 15/000/00000/563/000151/V003

Datum konání: 09. 04. 2018, od 14:30 hod

Místo konání: zasedací místnost MÚ Habry

Aktuální složení PV:

Jméno a příjmení	Subjekt	Sektor	Zájmová skupina	Rok zvolení
Jaroslava Dvořáková – předsedkyně	Občanské sdružení vilémovské boubelky	Soukromý	Podpora společenského života	2017
Jiří Rainiš	SDH Habry	Soukromý	Hasiči	2018
Mgr. David Šorm	Farní sbor Českokobratrské církve evangelické	Soukromý	Podpora společenského života	2017
Luděk Šíma	Hrad Leděč nad Sázavou s.r.o.	Soukromý	Cestovní ruch	2017
Martin Sedlák	Martin Sedlák – FOP	Soukromý	Podnikání	2018
Ing. Pavel Kopecký	Město Golčův Jeníkov	Veřejný	Rozvoj obce	2018
Ing. Aleš Hejkal	Strom Praha a.s.	Soukromý	Podnikání	2019
Ing. Marie Kudrnová	Město Havlíčkův Brod	Veřejný	Rozvoj obce	2019
Pavel Chlád	Obec Dolní Město	Veřejný	Rozvoj obce	2019

Další přítomní: Mgr. Gustav Charouzek – ředitel, Ing. Eliška Matulová – zaměstnanec MAS, Bc. Karolína Ortová – zaměstnanec MAS.

Zasedání Programového výboru bylo zahájeno předsedkyní Jaroslavou Dvořákovou v 14:35 hodin. Předsedkyně konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno. Paní Dvořáková dále konstatovala, že podle prezenční listiny je přítomno 9 členů Programového výboru. Programový výbor je usnášení schopný.

Předsedkyně následně navrhuje jako ověřovatele zápisu pana Aleše Hejkala a pana Jiřího Rainiše. Zapisovatelem pana Gustava Charouzka.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávry. Před hlasováním byla dána možnost členům i přítomným sdělit svůj názor. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

#### Návrh usnesení:

Programový výbor odsouhlasuje ověřovateli zápisu pana Aleše Hejkala a pana Jiřího Rainiše.

1





Zapisovatelem pana Gustava Charouzka.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 2, **usnesení č. 1 bylo přijato**

Pan Charouzek následně přítomné seznámil s konáním a hodnocením Výběrové komise a se všemi dokumenty, které souvisely s hodnocením. V neposlední řadě také se všemi projekty přijatými do 3. výzvy.

- Etický kodex
- Hodnotící listy
- Jednací řád Výběrové komise a Programového výboru
- Interní postupy pro podání, hodnocení a výběr projektů Programu rozvoje venkova pro rok 2019.

Přítomní dále podepsali Čestné prohlášení o neexistenci střetu zájmů členů orgánů, osob podílejících se na hodnocení či výběru Žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova předložených na základě výzvy MAS Královská stezka o.p.s.

Do 3. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. bylo přijato 9 Žádostí o dotaci v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014–2020. 9 Žádostí o dotaci v rámci Fiche 1 – Podnikání a cestovní ruch. Do vyhlášené Fiche 4 – Zpřístupnění přírody nebyla podána žádná žádost o dotaci.

### **Představené projekty ve Fichi 1 – Podpora podnikání a cestovní ruch**

#### **1. Jiří Špitálník – Rozvoj podniku, místo realizace Vepříkov**

Předmětem projektu je pořízení nového olepovacího stroje s rožkováním do truhlářské dílny. Nová olepovačka bude mít širší možnosti rožkování a klientům se tak nabídne více možností úprav a zvýšení kvality truhlářských výrobků.

Počet dosažených bodů	57
Minimální počet bodů	40

#### **2. Vlastimil Šmíd – Nákup vybavení - Zájezdní hostinec Kámen, místo realizace Kámen**

Předmětem projektu je nákup profesionální chladničky, univerzálního robota včetně příslušenství (přídavný strojek na mletí masa, přídavný strojek na krouhání zeleniny), šokového zchlazovače a zmrazovače, vakuové baličky, ručního kombinovaného ponorného mixéru, nářezového stroje, stolní kuchyňské váhy. Po zakoupení zmíněných strojů a zařízení bude podnik schopen vyrobit výsledný produkt (pokrm) v patřičné kvalitě anebo jej uchovat v nezměněné podobě dle platných norem po určitou dobu.

Počet dosažených bodů	60
Minimální počet bodů	40







### 3. **Luboš Kopásek – Pořízení užitkového vozu v kategorii: N1, místo realizace Kámen - Jiřikov**

Předmětem nákupu projektu je pořízení užitkového vozu kategorie N1 pro zajištění transportu materiálu a náradí pro výkon povolání - malířských prací u zákazníka a dalších doplňkových výškových prací.

Počet dosažených bodů	57
Minimální počet bodů	40

### 4. **Josef Hoskovec – Stavební úpravy části objektu, místo realizace Kynice**

Předmětem projektu je realizace stavebních úprav části objektu za účelem zřízení dílny. Stavební úpravy proběhnou v rámci obvodových zdí, záměrem je zřízení oken, dveří, vrat, podlahy a stropu. Výsledkem realizace projektu bude nová dílna - stavba o rozměrech 9 x 6 m, která umožní poskytování služeb v oblasti oprav a údržby vozidel potenciálních zákazníků.

Počet dosažených bodů	60
Minimální počet bodů	40

### 5. **AGROKONTRAKT s.r.o. – AGCT – rozvoj a inovace, místo realizace Havlíčkův Brod - Šmolovy**

Předmětem projektu je pořízení SW a dalšího vybavení (e-shop), který umožní rozšířit zázemí firmy, výrobu a inovaci produktů a zároveň zvýší prodeje. Produkty a služby firmy jsou: podpora bioplynových stanic a to optimalizací provozu především po chemické stránce. Dále výzkum a vývoj zařízení na recyklaci odpadu (takzvaná pyrolýza) rozkladem na suroviny a využitím těchto surovin.

Počet dosažených bodů	80
Minimální počet bodů	40

### 6. **Kaskáda v.o.s. – Nákup vybavení do gastronomického provozu, místo realizace Ledec nad Sázavou**

Předmětem projektu je nákup zařízení v rámci zlepšení služeb a zvýšení efektivity a úspornosti současného provozu Hotelu Kaskáda. Předmětem projektu jsou 2 konvektomaty. Tato zařízení patří mezi univerzální velkokuchyňská gastro zařízení a bude se používat pro přípravu většiny pokrmů. V konvektomatu lze připravit masa, přílohy a další pokrmy vařením, dušením, grilováním, pečením a smažením a to v páře, v horkém vzduchu nebo v kombinaci těchto způsobů. Dále chladicí stůl, který bude sloužit pro praktické řešení úložných chlazených prostor a umožní příruční skladování chlazených surovin přímo v prostoru pracovního úseku. Stůl bude osazen dvířky nebo zásuvkami. Pro rychlý ohřev pokrmů budou potřeba dvě profesionální výkonné mikrovlnné trouby s dostatečným vnitřním prostorem. Salamandr se využije při grilování, zapékání, případně ohřevu potravin nebo udržení teploty potravin. Univerzální robot najde uplatnění v úseku přípravy moučných výrobků, masa a zeleniny. Kutr se využije na zpracování masa sekáním pomocí rychle rotujících ostrých nožů, zároveň se v něm budou zpracovávat i další potraviny např. zelenina, pyré, majonézy apod. V neposlední řadě dojde k pořízení stolů do provozu restaurace.





Počet dosažených bodů	45
Minimální počet bodů	40

#### 7. Petra Michalová – Doplnění výbavy pojízdné kavárny, místo realizace Kámen - Jiříkov

Předmětem projektu je doplnění výbavy pojízdné kavárny. Jedná se o dva jednopákové kávovary, které budou sloužit pro doplnění stávajícího kávovaru na velkých akcích, aby mohla být navýšena kapacita kavárny a pokryta zvýšená poptávka po kávě. Zároveň je bude možno soliterně použít na obsluhu menších akcí a cateringové služby, kde postačí menší a lehčí jednopákový kávovar. Pro zkvalitnění a větší pestrost nabízených služeb projekt počítá s doplněním výbavy i o dva mlýnky na zrnkovou kávu, to proto, aby mohlo být nabízeno více odrůd kávy současně. Díky takto doplněné výbavě bude moci pojízdná kavárna nabízet současně více odrůd kávy a zároveň připravovat větší objem nápojů a pokrýt poptávku velkých akcí typu festivalů.

Počet dosažených bodů	50
Minimální počet bodů	40

#### 8. Marek Čáp – Poloautomatická řezací štípačka, místo realizace Kámen - Proseč

Předmětem projektu je nákup štípacího stroje (poloautomatická řezací štípačka) na výrobu palivového/krbového dřeva. Pořízení nového stroje přináší inovativní prvky v podobě snadnějšího ovládní stroje, v manipulaci se zpracovávanou kulatinou, v manipulaci s produkovaným štípaným dřívím. Stejně podstatným efektem je i úspornější energetický provoz zařízení.

Počet dosažených bodů	55
Minimální počet bodů	40

#### 9. Václav Sýkora – Inovace topenářské dílny, místo realizace Čachotín

Předmětem projektu je inovování dílny pro topenářské práce, a to pořízení: elektrického vysokozdvíhového vozíku, dílenských stolů, elektrodové svářečky plastových trubek, vakuovačky chladících okruhů, odsavačky chladících okruhů, servisního přístroje chladících systémů, elektrické ohýbačky měděných trubek, elektrické lisovačky měděných trubek, kombinovaného vrtacího kladiva a elektrického závitorezu. Pořízením nového vybavení dojde k urychlení práce a rozšíření poskytovaných služeb a zvýšení kvality odvedené práce.

Počet dosažených bodů	50
Minimální počet bodů	40

### Představené projekty ve Fichi 4 – Zpřístupnění přírody

Do Fiche 4 nebyl podán žádný projekt, resp. žádná žádost o dotaci.

Výběrová komise doporučuje všechny podané projekty ke spolufinancování ze strany SZIF v rámci Fiche 1 ke schválení Programovému výboru.







Přehled hodnocených projektů s přidělenými body seřazený sestupně za každou Fichi zvlášť. V případě stejného počtu bodů je preferován projekt s nižší celkovou výší dotace v Kč.

Seznam vybraných žádostí v rámci 3. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. v operaci 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020					
Název MAS:			MAS Královská stezka o.p.s.		
Registrační číslo MAS:			CLLD_15_01_235		
Číslo výzvy:			15/000/00000/563/000151/V003		
Číslo Fiche	Pořadí v rámci Fiche	Název projektu	Místo realizace projektu (NUTS 5)	Počet bodů	Dotace v Kč
1	1.	AGCT - rozvoj a inovace	Havlíčkův Brod - Šmolovy	80	220 500
1	2.	Nákup vybavení - Zájezdní hostinec Kámen	Kámen	60	110 137
1	3.	Stavební úpravy části objektu	Kynice	60	220 050
1	4.	Pořízení užitkového vozu v kategoriích: N1	Kámen - Jiřikov	57	224 100
1	5.	Rozvoj podniku	Vepřikov	57	360 000
1	6.	Poloautomatická řezací štípačka	Kámen - Proseč	55	899 999
1	7.	Doplnění vybavy pojezdny kavárny	Kámen - Jiřikov	50	33 282
1	8.	Inovace topenářské dílny	Čachotín	50	423 000
1	9.	Nákup vybavení do gastronomického provozu	Ledeč nad Sázavou	45	224 550
Alokace na výzvu		6 852 480	Celkem čerpáno	2 715 618	
4	1.	x	x	x	x
Alokace na výzvu		5 060 469	Celkem čerpáno	0	
Celkem		0 žádosti			

Seznam nevybraných žádostí v rámci 3. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. v operaci 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020					
Název MAS:			MAS Královská stezka o.p.s.		
Registrační číslo MAS:			CLLD_15_01_235		
Číslo výzvy:			15/000/00000/563/000151/V003		
Číslo Fiche	Pořadí v rámci Fiche	Název projektu	Místo realizace projektu (NUTS 5)	Počet bodů	Dotace v Kč
x					

Programový výbor doporučuje všechny podané projekty ke spolufinancování ze strany SZIF.

#### Návrh usnesení:

Programový výbor odsouhlasuje hodnocení Výběrové komise a počty bodů u projektů a pořadí projektů, jak je uvedeno v tabulce výše.

Pro: 9

Proti: 0

Zdržel se: 0, usnesení č. 2 bylo přijato

Projekty za Fichi 1 – Podpora podnikání a cestovní ruch nárokují na čerpání rozpočtu MAS celkem **2 715 618 Kč z dotačních prostředků**. Na Fichi 1 bylo v 3. výzvě alokováno **6 852 480 Kč**.

Projekty za Fichi 4 – Zpřístupnění přírody nárokují na čerpání rozpočtu MAS celkem **0 Kč** z dotačních prostředků. Na Fichi 4 bylo v 3. výzvě alokováno **5 060 469 Kč**.





V rámci Programového výboru ještě pan Charouzek a paní Ortová představují poslední a finální verzi výzvy IROP, včetně související dokumentace (hodnotící kritéria pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti, hodnotící kritéria pro věcné hodnocení, doplněný Podnikatelský plán dle požadavků MAS): Sociální podnikání – 9. výzva MAS. Do výzvy byly zapracovány připomínky ŘO IROP, na základě kterých následně ŘO IROP výzvy finálně schválil.

#### Návrh usnesení:

Programový výbor odsouhlasuje konečnou podobu výzvy, včetně veškeré související dokumentace (hodnotící kritéria FN a P, hodnotící kritéria věcné hodnocení) a doplněné osnovy Podnikatelského plánu (dle požadavků MAS), MAS Královská stezka pro IROP – Sociální podnikání – 9. výzva MAS.

Pro: 9

Proti: 0

Zdržel se: 0, **usnesení č. 3 bylo přijato**

Zasedání Programového výboru bylo ukončeno v 15:30 hodin.

Usnesení ze zasedání Programového výboru:

1. Programový výbor odsouhlasuje ověřovateli zápisu pana Aleše Hejkala a pana Jiřího Rainiše. Zapisovatelem pana Gustava Charouzka.
2. Programový výbor odsouhlasuje hodnocení Výběrové komise a počty bodů u projektů a pořadí projektů, jak je uvedeno v tabulce výše.
3. Programový výbor odsouhlasuje konečnou podobu výzvy, včetně veškeré související dokumentace (hodnotící kritéria FN a P, hodnotící kritéria věcné hodnocení) a doplněné osnovy Podnikatelského plánu (dle požadavků MAS), MAS Královská stezka pro IROP – Sociální podnikání – 9. výzva MAS.

Zapisovatel: Mgr. Gustav Charouzek

Ověřovatel: Aleš Hejkal

Ověřovatel: Jiří Rainiš

Podpis předsedkyně PV – Jaroslava Dvořáková

